
Πλαίσιο αιτημάτων για  Ικαρία- Φούρνους                                                                          
 
Για το Νοσοκομείο να υπάρχουν: 

 Όλες οι αναγκαίες κλινικές (παθολογική, χειρουργική, παιδιατρική, γυναικολογική, 
καρδιολογική)  με τις απαιτούμενες  ειδικότητες γιατρών. 

 Όλες οι αναγκαίες ιατρικές ειδικότητες που λείπουν (οφθαλμίατρος, νευρολόγος, 
ουρολόγος,  ψυχίατρος, ενδοκρινολόγος). 

 Νοσηλευτικό, παραϊατρικό και βοηθητικό προσωπικό σύμφωνα με τις ανάγκες. 

 Όλο το προσωπικό (ιατρικό, νοσηλευτικό, παραϊατρικό και βοηθητικό) να είναι 
μόνιμο, πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης.  

 Σταθμός Αιμοδοσίας. 

 Μονάδα αυξημένης φροντίδας. 

 Όλη η απαραίτητη εργαστηριακή κάλυψη και ο απαραίτητος και σύγχρονος 
τεχνολογικός εξοπλισμός. 

 Όλη η αναγκαία υποδομή για ανθρώπινες συνθήκες περίθαλψης. 

 Τμήμα επειγόντων περιστατικών που να λειτουργεί αυτοδύναμα όλο το 24ωρο. 

 Σύνδεση του Νοσοκομείου με τα Κ.Υ. 
 
Για τα Κέντρα Υγείας να υπάρχουν: 

 Ένα Κ.Υ. σε κάθε Δημοτική ενότητα της επαρχίας μας, που να καλύπτει πλήρως 
την Πρωτοβάθμια Φροντίδα Υγείας. Δηλαδή: αναβάθμιση του αγροτικού ιατρείου 
στις Ράχες σε Κ.Υ., βελτίωση του εξοπλισμού, πρόσληψη οδηγών για το 
ασθενοφόρο. Αναβάθμιση του πολυδύναμου ιατρείου των Φούρνων σε Κ.Υ. 
Πλήρης στελέχωση και εξοπλισμός του. Πλήρης στελέχωση του Κ.Υ. στον Εύδηλο 
τουλάχιστον σύμφωνα με τον κανονισμό λειτουργίας του. 

 Σύνδεση των Κ.Υ. με τους χώρους εργασίας, εκπαίδευσης, άθλησης και 
ψυχαγωγίας. (Γιατροί εργασίας, σχολίατροι, αθλίατροι). 

 Οικογενειακοί γιατροί και παιδίατροι πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης 
στο Κ.Υ. που θα παρακολουθούν όλα τα μέλη της οικογένειας. 

 Υπηρεσίες πρόληψης,  υγιεινής και ασφάλειας. 

 Επιδημιολογικές μελέτες καθώς και μελέτες για τη νοσηρότητα που οφείλονται σε 
τοπικούς νοσογόνους παράγοντες. 

 Ειδικευμένοι γιατροί για τους ασθενείς που κάνουν  χρήση των ιαματικών 
λουτρών. 

 Περιφερειακά Ιατρεία, παραρτήματα των Κ.Υ., πλήρως στελεχωμένα σύμφωνα με 
τις ανάγκες.  

 Ιδιαίτερα στα αγροτικά ιατρεία Καρκιναγρίου και Χρυσομηλιάς και λόγω 
κατάστασης οδικού δικτύου και μεγάλης απόστασης από τα Κ.Υ. να υπάρχει και 
ειδικευμένος γιατρός, νοσηλεύτρια και να σταθμεύει ασθενοφόρο.                            
Να προκηρυχτεί οργανική θέση για το αγροτικό ιατρείο Μαγγανίτη.  

 
Για το ΕΚΑΒ: 

 Πλήρη ανάπτυξη δημόσιου- δωρεάν συστήματος επείγουσας βοήθειας που  να 
προσφέρεται από τη στιγμή που εκδηλώνεται το επείγον περιστατικό μέχρι την 
αποκατάσταση του. 

 
Πρόνοια:  

 Να οργανωθεί ιδιαίτερη φροντίδα με υγειονομικές και κοινωνικές υπηρεσίες για τα 
άτομα με ειδικές ανάγκες και τις οικογένειες τους, τους ηλικιωμένους, τους χρόνια 
πάσχοντες και τους νεφροπαθείς. 

 Δημόσιο και δωρεάν πρόγραμμα ΒΟΗΘΕΙΑ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ, με μόνιμο προσωπικό. 



 Γηροκομείο δημόσιο που θα λειτουργεί δωρεάν, και θα εξασφαλίζει την 
αξιοπρεπή διαβίωση των ηλικιωμένων και ανθρώπινες συνθήκες δουλειάς για 
τους εργαζόμενους. 

 Δωρεάν μετακίνηση των ασθενών και των συνοδών τους. Να τοποθετηθούν 
άμεσα γιατροί σε όλα τα πλοία με ευθύνη του κράτους. 

 
Πρόληψη: 

 Λήψη ουσιαστικών μέτρων προστασίας της δημόσιας υγείας (συστηματικοί 
εμβολιασμοί, προληπτικοί έλεγχοι κλπ.), που να συνδέονται με όλες τις βαθμίδες 
του δημόσιου συστήματος Υγείας και να παρέχονται δωρεάν. 

 


